
Referat fra ekstraordinær generalforsamling den 29.5.23 

1. Orientering fra udvalget 

Der blev takket og uddelt en lille gave til de afgående bestyrelsesmedlemmer for deres store 
arbejde. 

Der har i den seneste tid været en del uro omkring ledelsen og bestyrelsen, det er beklageligt, men 
det er nu fortid og der må ses fremad. 

Arbejdsgruppen, var et alternativ til den tidligere bestyrelse, som mere eller mindre havde trukket 
sig. Der er fra arbejdsgruppens side lagt en masse timer i arbejdet med klubben, siden den 
ordinære generalforsamling, så derfor stiller arbejdsgruppen op som et hold til et forslag til en ny 
bestyrelse. 

Klubben står i øjeblikket overfor en stor økonomisk bekymrende udfordring. Så det er her afgørende 
at vi sammen arbejder for at finde løsninger, så vi kan sikre at vores klub har en fremtid. 

Der kommer til at ske omstruktureringer og der skal tages fat på nødvendige besparelser, så det 
bliver her nødvendigt at tænke nyt, og tilpasse os. 

Vi vil se om vi kan finde de områder, hvor vi kan optimere vores udgifter og finde nye indtægtskilder. 
Vi skal blive bedre til at søge fonde, sponsorater og afholde indtægtsgivende arrangementer mv. 

Vi har for nyligt måtte skubbe udgifter foran os for at finde likviditet. Vi har heldigvis her haft et 
godt samarbejde med banken og kreditorerne. Så derfor er den nuværende måde at køre klubben 
på, ikke holdbar, og derfor skal der iværksættes nogle tiltag. 

Vi ønsker med denne ekstra ordinære generalforsamling, at markere begyndelsen på en ny positiv 
retning for HJR. Vi står overfor udfordringer, hvor vi skal stå sammen og bidrage til de initiativer der 
fremlægges. Med dette vil vi skabe en mere økonomisk ansvarlig fremtid for HJR. 

 

I forhold til de bløde værdier, er det selvfølgelig vigtigt at vi alle taler pænt til hinanden og 
behandler alle med respekt, og accepterer at der er forskellige meninger og holdninger. Vi ønsker en 
positiv og konstruktiv kommunikation, der åbner op for dialog og gensidig forståelse. 

Vi skal gerne se fremad og bidrage til en positiv retning og tone. Vi skal arbejde sammen, for at 
skabe en klub, der er præget af samarbejde og respekt. Lad os skabe en atmosfære, hvor 
medlemmer og besøgende føler sig velkommen. 

Vi vil være en rideklub, som folk udefra hører godt om og taler pænt om. Så hvis vi ALLE bidrager til 
det gode og sunde miljø, så kommer resten af sig selv, da det spreder sig som ringe i vandet. Så 
tænk altid på, hvordan kan jeg i dag gøre en positiv forskel for klubben, nu når jeg vælger at deltage 
i fællesskabet, som det jo er, når man kommer i klubben. Vi håber derfor at fra i dag når vi går hjem, 
er det slut med fnidder og andre dårligdomme. I bestyrelsen kommer vi ikke til at tale dårligt om 
fortiden, men i stedet fokusere på fremtiden og hvor vi ønsker at bevæge os hen. 

 

 

 



Vi har siden den ordinære generalforsamling følgende i gang og noget er opnået: 

- Ny digital identitet og skabt et mere tiltalende vindue ud til vores medlemmer og potentielt 
kunder, ved vores nye hjemmeside, som kan ses på www.hjr.dk. 

- Vi er i gang med en digitalisering af alt vores bestyrelsesarbejde, så det i fremtiden er nemt at 
overtage/overdrage materiale som er klubbens ejendom. 

- Vi ønsker at bidrage til en mere positiv omgangstone både i stalden og på facebook. 

- Ridelejr 2023 er en realitet. 

- Der er afholdt arbejdsweekend, hvor en flok frivillige kløede på hele weekenden, stor tak for 
det. 

- Der er kommet nye blomster i vores kummer og krukker. 

- Mobbepolitik er lanceret og skal implementeres. Snak gerne med jeres børn om det. 

- Første stævne er afholdt. 

- Danacup samarbejde er blevet en realitet. Her er det en kæmpe opfordring til alle om at melde 
sig som frivillig. Det er en stor opgave for de få, men en lille opgave for de mange. 

- Der er kommet gang i ryttermærke med stor tilslutning, så stor tak for at få det op at stå. 

- Vi har fået godkendt en ansøgning på 20000 kr fra DGI fonden. 

- Der kommer staldveste til personalet, så det kan tydeliggøres hvornår og hvem der er på 
arbejde, og hvem man kan henvende sig til. 

 

2. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

Simon Dyngby Walther (1 år) 

Rene Caspersen (2 år) 

Pernille Østrup Møller-Kjær (2 år) 

Annett Frydberg (ikke på valg) 

Emilie Vejby ( 2 år) 

Mia Philipsen (ikke på valg) 

Rasmus Kristiansen (2 år) 

Blev valgt som en samlet bestyrelse 

  

3. valg af suppleanter 

1. Carina Drustrup Rømer 

2. Lone Bang 



 

4. valg af 2 juniorrepræsentanter og 1 juniorrepræsentant 

Juniorrepræsentanter: 

Emily Andersen 

Sille Christensen 

 

Suppleant: 

Siff Møller-Kjær 

 

Referent: Annette Frydberg 

  


